

Отчитаться о доходах, полученных в 2018 году, необходимо до 30 апреля 2019 года



Межрайонная ИФНС № 13 по Кировской области напоминает, что для физических лиц, обязанных декларировать полученные доходы срок подачи налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) за 2018 год истекает 30 апреля 2019 года.

Представить декларацию в установленный срок обязаны:

- индивидуальные предприниматели;
  - нотариусы, занимающиеся частной практикой;
  - адвокаты, открывшие адвокатские кабинеты;
  
  - физические лица, получившие:
    - доход от продажи имущества, находящееся в собственности менее 5 лет (для объектов недвижимого имущества, приобретенных в собственность после 01.01.2016), менее 3 лет (для объектов недвижимого имущества, приобретенных в собственность до 01.01.2016, а также для иного имущества (гаражи, автомобили и другие).
    - доходы от сдачи квартир, комнат и другого имущества в аренду;
    - доходы в виде дорогостоящих подарков;
    - доходы от разного рода подработок (занятий репетиторством, ремонтники, тренера и т.д.);
    - доходы от выигрышей, лотерей;
    - доходы в виде получения имущества в порядке дарения;
    - доходы от реализации доли в уставном капитале ЮЛ и д.р.
- Полный перечень лиц, обязанных самостоятельно декларировать доход, можно найти на сайте ФНС России ([www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)) в разделе «Декларационная кампания».
- Оплатить налог на доходы физических лиц, исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2019 года.
- Представить налоговую декларацию в налоговую инспекцию можно лично, через отделение МФЦ, почтовым сообщением, либо направить через интернет сервис сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

